
 

 

Assembly Instructions / Instructions d’assemblage  

Please follow instructions closely as deviation from these instructions may present a 
possible safety risk and may void your warranty. 

It is recommended that assembly is done on a soft surface such as carpet to avoid any 
damage during assembly. 

 
Suivre attentivement ces instructions. Le non-respect de ces instructions pourrait poser 
un risque pour la sécurité et invalider votre garantie.  

Il est recommandé d’assembler le produit sur une surface souple comme un tapis pour 
éviter d’endommager le produit pendant l'assemblage. 

 

Care Instructions / Directives d'entretien  

Periodically check and re-tighten hardware. 

 

 
Vérifier périodiquement la quincaillerie et la resserrer au besoin. 

       

 

  



 

 

   
 
 
 

 

 

 

 
 

Ref / 
Réf. 

List of Parts and Hardware / Liste des pièces et du matériel 
Qty / 
Qté 

1 
Table Top / 

Dessus de table 

 

1 

2 
Base Type 1 /  

Patte no 1 

 

1 

3 
Base Type 2 /  

Patte no 2 

 

1 

4 
Metal Plate /  

Plaque de métal 

 

1 

A Bolt M8 x 22 mm / 
Boulon M8 x 22 mm 

4 
 

E Allen Key 5 mm /  
Clé Allen 5 mm 

1 
 

B 
Spring Washer / 

Rondelle à ressort 
4 

 
F 

Bolt M7 x 50 mm / 
Boulon M7 x 50 mm 

8 
 

C 
Flat Washer / 

Rondelle plate 
4 

 
G 

Allen Key 4 mm /  
Clé Allen 4 mm 

1 
 

D 
Bracket /   

Support de fixation 
1 

 
    



 

 

Step 1 / Étape 1 
On a soft surface, align and insert Base Type 1 (2) into Base Type 2 (3) by matching the slots. 
 
Sur une surface souple, assembler les pattes no 1 et no 2 (pièces 2 et 3) en insérant leur fente l’une dans 
l’autre. 
 

 
Step 2 / Étape 2 
Secure the assembled base by fastening it with Bolt M8 x 22 mm (A), Spring Washer (B), Washer (C),  
and Bracket (D). Tighten all hardware using the provided 5 mm Allen Key (E). 
 
Sécuriser la base ainsi assemblée en insérant le support de fixation (D) dans l’espace réservé à cet effet;  
utiliser la clé Allen 5 mm (E) pour y visser les boulons M8 x 22 mm (A) d’abord passés dans une rondelle à 
ressort (B) et une rondelle plate (C). 
 

 
 

Step 3 / Étape 3 
Flip the assembled base right side up.  
 
Retourner la base. 

 



 

 

 
Step 4 / Étape 4 
Install the Metal Plate (4) onto the base and secure it with Bolt M7 x 50 mm (F) using the 4 mm Allen 
Key (G). 
 
Installer la plaque de métal (4) sur le dessus de la base et utiliser la clé Allen 4 mm (G) pour sécuriser la 
plaque en y vissant les boulons M7 x 50 mm (F). 

 
 

 
Step 5 / Étape 5 
Adjust the included levelers on the bases as needed. The table should be level.  
 
Ajuster les niveleurs au besoin. La table devrait être au niveau.  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

Step 6 / Étape 6 
Place the Table Top (1) on top of the Metal Plate (4).  
 
Installer le dessus de table (1) sur la plaque de métal (4). 
 

   
 

 
Assembled / Table assemblée 
 

 
 

 

 




